



2014年2月25日,备受行业关注的2013年度“20佳”维修工具评选颁奖典礼在京举行。自2004年联手美国《MOTOR》杂志引入该项评选活动以来,“20佳”维修工具评选已成功举办十年。这十年,是中国汽保行业快速发展的十年,也是“20佳”品牌影响力急剧扩大的十年。

把酒言欢话发展,2013年度“20佳”维修工具评选颁奖典礼上,宾主各方共同举杯庆祝。“节能减排,绿色维修——汽保行业在行动”启动仪式也同期举行。

十年见证经典 20佳谱写华章

【本刊讯】2014年2月25日,由中国汽车保修设备行业协会携手会刊《汽车维修与保养》杂志社共同举办的“节能减排,绿色维修——中国汽保行业在行动”启动仪式,由《汽车维修与保养》杂志社主办的2013年度“20佳”维修工具评选颁奖典礼、年度“20佳”维修工具评选十周年庆典活动在北京隆重举行。

中国汽车保修设备行业协会会长张忠晔、副会长田国华、秘书长刘建农,中国汽车维修行业协会会长孙守仁、副秘书长王逢铃,北京汽车维修行业协会秘书长许中莲等行业协会领导,祥龙博瑞汽车服务(集团)有限公司总工程师魏俊强、北京四惠自动变速器修理有限公司总经理王海燕等“20佳”工具评委专家以及各大品牌4S店的技术总监、汽车后市场相关厂商代表、汽车后市场国际知名媒体代表等出席了这一行业盛典。

中国汽车保修设备行业协会会长张忠晔为活动致辞。张忠晔会长在致辞中表示,由《汽车维修与保养》杂志社举办的“20佳”维修工具评选颁奖典礼他每年都会参加,这项评选活动代表着一种正能量,它颂扬的是进步、创新和成功,弘扬的是先进技术、先进标准和行业发展。“20佳”产品的评选活动为推进我国汽车后市场技术进步和行业发展做出了很大的贡献。《汽车维修与保养》杂志社从2004年开始,推出年度“20佳”维修工具评选活动,

树立了自己的品牌,以一种文化传播的形式,为汽保行业推荐了大量实用、创新的汽保设备和维修工具,为汽保行业和维修行业的发展提供了有价值、可信任的知识支持和技术支撑,用知识和文化的方式在汽保设备行业和汽修行业之间搭起了沟通与交流的平台。《汽车维修与保养》杂志社为行业经济发展做出了应有的贡献。张忠晔说:“作为汽保协会会长,我祝贺并感谢《汽车维修与保养》杂志社,希望‘20佳’维修工具评选活动越办越好。我对获奖企业表示祝贺和感谢,你们的成功是对行业的推动和引领,你们的成功也是对社会的贡献,行业因为有你们而感到骄傲,希望明年有更多好的产品可以获得‘20佳’的殊荣。‘节能减排,绿色维修’是国家的一项政策,也是汽保行业的工作目标。稍后,‘节能减排,绿色维修——中国汽保行业在行动’活动将正式启动,希望汽保行业能

研发和生产出更多节能环保、符合绿色维修要求的产品,为国家多做贡献。”

《汽车维修与保养》杂志社副社长李强对与会来宾的莅临表示热烈的欢迎和感谢,李强说:“作为汽车后市场的一家专业媒体,创刊于1998年的《汽车维修与保养》杂志,其主办‘20佳’维修工具评选活动已经十年。这十年,承蒙业内人士的关心与厚爱,《汽车维修与保养》杂志在汽车后市场上树立了自己的品牌与地位,这些成绩源于我们的执着与努力,更离不开大家的鼎力支持。我衷心感谢各位厂商,感谢你们多年来,和我们一起为中国汽车后市场技术的发展共同努力、共同创新。无论企业如何发展,我相信,技术和创新永远是我们的立家之本。”最后,李强表示:“本次庆典更像是汽车后市场的一个大聚会,让我们为行业更美好的明天共同奋斗。”



中国汽车保修设备行业协会会长张忠晔



《汽车维修与保养》杂志社副社长李强

“节能减排, 绿色维修——中国汽保行业在行动”启动仪式

交通运输部在2011年试点推进绿色汽车维修技术, 并对绿色汽车维修技术所需主要设施设备和材料实施资金补贴。为了促进专项补贴资金能采购到技术先进、性能优良、节能减排效果显著的绿色维修设备, 2013年底, 中国汽车保修设备行业协会携手会刊《汽车维修与保养》杂志共同发起了“节能减排, 绿色维修——中国汽保行业在行动”系列活动。

在“节能减排, 绿色维修——中国汽保行业在行动”启动仪式上, 中国汽车保修设备行业协会田国华副会长致辞并宣布“节能减排, 绿色维修——中国汽保行业在行动”系列活动正式启动。

田国华副会长在致辞中说: “‘节能减排, 绿色维修’是国家和行业的长期政策, 汽保行业的‘绿色维修’产品对减少污染、节约能源、保护环境越来越发挥着重要的作用。所以, 我们一定要更加努力去创造出更多节能环保产品, 向社会展示汽保行业对‘节能减排, 绿色维修’的支撑和保障作用, 以优异的成绩向社会汇报我们的工作。之所以要把‘节能减排, 绿色维修——中国汽保行业在行动’的启动仪式安排在2013年度‘20佳’维修工具评选颁奖典礼的会场上, 是因为《汽车维修与保养》杂志作为中国汽车保修设备行业协会的会刊, 将为‘节能减排, 绿色维修——中国汽保行业在行动’系列活动提供大力支持。”



中国汽车保修设备行业协会副会长田国华



2013年度“20佳”维修工具评选颁奖典礼暨年度“20佳”维修工具评选十周年庆典

自2004年从美国引进“20佳”维修工具评选体系以来, 《汽车维修与保养》杂志年度“20佳”维修工具评选活动至今已经举办了十届。本着“公平、公正、公开”的评选原则, 十年来, 《汽车维修与保养》杂志社和业内知名汽车维修专家一起, 为广业内人士推选出了200余种“创新、实用、高效”的维修工具。由《汽车维修与保养》杂志社主办的年度“20佳”维修工具评选, 已经成为国内汽车后市场的一个品牌活动, 在促进汽修、汽保设备的产品创新以及行业应用方面发挥着积极作用, 得到了行业协会、汽修汽保设备生产企业、经销商以及国内外广大汽车后市场行业人士的广泛认同。

2013年1月18日, 2013年度“20佳”维修工具评审会在京落下帷幕, 80多家企业的近百款产品报名参加本次评选。经过网络初评及近50名专家现场投票, 遴选出2013年度“20佳”维修工具。

活动现场, 主持人宣布2013年“20佳”维修工具颁奖典礼正式开始。首先,



“20佳”维修工具评选委员会主任委员, 祥龙博瑞汽车服务(集团)有限公司总工程师魏俊强

“20佳”维修工具评选委员会主任委员、祥龙博瑞汽车服务(集团)有限公司总工程师魏俊强介绍了2013年度“20佳”维修工具评选的原则、宗旨和过程。魏俊强说: “20佳的评选经历了十年, 从最初的评选到今天的成熟, 它经历了不同的阶段, 但始终不变的, 是它的公益性。”颁奖嘉宾为获奖企业颁发了荣誉证书和奖杯, 并合影留念(2013年度“20佳”维修工具获奖产品名单见第46页)。

作为主办方的《汽车维修与保养》杂志社藉此“20佳”维修工具评选十周年庆典之际, 同时还表彰了那些多年来积极支持参与“20佳”评选活动, 为中国汽修汽保产品的技术创新、产品研发和市场开拓做出突出贡献的国内外汽车后市场企业和人士。授予那些多年来积极支持参与“20佳”评选活动的汽保设备生产企业“持续创新企业”奖(持续创新企业获奖名单见第53页)。

隆重的颁奖仪式结束后, 来自磨卡贸易(上海)有限公司、伍尔特(中国)有限公司、美国实耐宝集团、美国亨特公司的获奖企业代表们发表了精彩的获奖感言。伍尔特中国有限公司市场部总监刘敏敏说: “感谢主办方为大家提供了一个交流的平台, 让我们有学习的机会。伍尔特是一家德国公司, 于1994年进入中国, 今天很高兴, 我们的产品棘轮扳手获得了‘20佳’, 其实这个工具在2011年就在德国获得了红点设计大奖, 这证明了这个产品如今在中国市场也被认识和肯定了, 我们希望伍尔特能为汽车后市场开发更好的创新产品。”实耐宝中国区营销总经理曾献兴说: “实耐宝是一个历史悠久的公司, 但创新是我们持续进步的动力, 实耐宝会秉持以往的优良传统, 持续为行业提供优良的产品。”